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1.  1.     This course was  

# Answer  
 

Response % 

1 Very Organized   
 

7 64% 

2 Organized   
 

4 36% 

3 
Neither 
Organized Nor 
Disorganized 

 
 

0 0% 

4 Disorganized  
 

0 0% 

5 
Very 
Disorganized 

 
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 2 

Mean 1.36 

Variance 0.25 

Standard Deviation 0.50 

Total Responses 11 

 

2.  2.     Assignments, test dates, and deadlines were clear, specific. 

# Answer  
 

Response % 

1 Always   
 

8 73% 

2 
Most of the 
Time 

  
 

3 27% 

3 Sometimes  
 

0 0% 

4 Rarely  
 

0 0% 

5 Never  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 



Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 2 

Mean 1.27 

Variance 0.22 

Standard Deviation 0.47 

Total Responses 11 

 

3.  3.     Instructor was prepared. 

# Answer  
 

Response % 

1 Always   
 

11 100% 

2 
Most of the 
Time 

 
 

0 0% 

3 Sometimes  
 

0 0% 

4 Rarely  
 

0 0% 

5 Never  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 1 

Mean 1.00 

Variance 0.00 

Standard Deviation 0.00 

Total Responses 11 

 



4.  4.     Instructor explained clearly. 

# Answer  
 

Response % 

1 Always   
 

9 82% 

2 
Most of the 
Time 

  
 

2 18% 

3 Sometimes  
 

0 0% 

4 Rarely  
 

0 0% 

5 Never  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 2 

Mean 1.18 

Variance 0.16 

Standard Deviation 0.40 

Total Responses 11 

 

5.  5.     Instructor welcomed student analysis and interpretation. 

# Answer  
 

Response % 

1 Always   
 

10 91% 

2 
Most of the 
Time 

  
 

1 9% 

3 Sometimes  
 

0 0% 

4 Rarely  
 

0 0% 

5 Never  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 



Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 2 

Mean 1.09 

Variance 0.09 

Standard Deviation 0.30 

Total Responses 11 

 

6.  6.     Instructor was available for office hours & help sessions. 

# Answer  
 

Response % 

1 Always   
 

9 82% 

2 
Most of the 
Time 

  
 

2 18% 

3 Sometimes  
 

0 0% 

4 Rarely  
 

0 0% 

5 Never  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 2 

Mean 1.18 

Variance 0.16 

Standard Deviation 0.40 

Total Responses 11 

 



7.  7.     Tests and graded work properly covered material for which 

student was responsible. 

# Answer  
 

Response % 

1 Always   
 

11 100% 

2 
Most of the 
Time 

 
 

0 0% 

3 Sometimes  
 

0 0% 

4 Rarely  
 

0 0% 

5 Never  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 1 

Mean 1.00 

Variance 0.00 

Standard Deviation 0.00 

Total Responses 11 

 

8.  8.     How would you rate the texts used? 

# Answer   
 

Response % 

1 Excellent   
 

5 45% 

2 Very Good   
 

6 55% 

3 Good   
 

0 0% 

4 Fair   
 

0 0% 

5 Poor   
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 



Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 2 

Mean 1.55 

Variance 0.27 

Standard Deviation 0.52 

Total Responses 11 

 

9.  9.     How likely are you to recommend this course to others? 

# Answer   
 

Response % 

1 
Extremely 
Likely 

  
 

6 55% 

2 
Somewhat 
Likely 

  
 

4 36% 

3 Neutral   
 

1 9% 

4 
Somewhat 
Unlikely 

  
 

0 0% 

5 
Extremely 
Unlikely 

  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 3 

Mean 1.55 

Variance 0.47 

Standard Deviation 0.69 

Total Responses 11 

 



10.  10.     Rate instructor's general teaching ability. 

# Answer   
 

Response % 

1 Excellent   
 

8 73% 

2 Very Good   
 

3 27% 

3 Good   
 

0 0% 

4 Fair   
 

0 0% 

5 Poor   
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 2 

Mean 1.27 

Variance 0.22 

Standard Deviation 0.47 

Total Responses 11 

 

11.  11.      Did the professor create a climate that was respectful 

of all students? 

# Answer  
 

Response % 

1 Yes   
 

11 100% 

2 No  
 

0 0% 

 Total  11 100% 

 

Statistic Value 

Min Value 1 

Max Value 1 

Mean 1.00 

Variance 0.00 

Standard Deviation 0.00 

Total Responses 11 

 



12.  If no, please elaborate.  

Text Response 

 

Statistic Value 

Total Responses 0 

 

13.  1.     Comment on the instructor's teaching effectiveness and 

classroom performance. 

Text Response 

very effective. I learned a lot 

She was a very effective teacher, and made sure to provide a good classroom atmosphere. 

Professor Knight made the class interesting by using texts like news articles and poems and by showing 
videos that represented different times in German history. 

I enjoyed Dr. Knight's teaching style. She is very laid-back and creates a low-pressure learning 
environment, which made it easier to focus on and engage with the material. 

She taught well 

Dr. Knight was very effective in the classroom, and the class was taught in a way so everyone could 
interact. 

Dr. Knight was always well prepared to present the materials in class. She gave lucid instruction and 
clear examples of all grammatical principals and related them to the course material. 

 

Statistic Value 

Total Responses 7 

 



14.  2.     Did the instructor stimulate thinking? Did the course make a 

significant contribution to your education? 

Text Response 

Yes.  Yes. 

The instructor did a good job making the class think about the implications of the historical events which 
unfolded. She also required us to learn outside of just German including other subjects such as History 
and Sociology. The course educated me dramatically in the case of German. 

Yes, I learned a lot more about German modern history. 

This course was one of my favorites that I've taken so far at Wake. It combined my two favorite subjects 
and introduced me to new perspectives that I was not familiar with before. 

Yes it was very educational towards German culture 

I would say so 

Yep!  She was very good at asking stimulating questions - and in German - and we were taught to 
express complex ideas in a foreign language.  Simply amazing! 

Yes; Dr. Knight challenged us to think for ourselves on issues that are prevalent to German culture and 
civilization to express those opinions coherently through speech and writing. 

 

Statistic Value 

Total Responses 8 

 

15.  3.     Was the instructor able to relate the material to other 

subjects and to real life situations? 

Text Response 

Yes very well. 

Yes, through examples and often times stories relating to the subject matter. 

Yes. 

Yes, I think so. We learned about concrete historical facts as well as the broader themes they related to. 

Yes lots of historical events 

yes 

Yep.  I liked that we listened to her personal interviews.  These were very interesting and thought 
provoking. 

Yes; Dr. Knight related the material back to German culture very easily through course readings and 
other media 

 



Statistic Value 

Total Responses 8 

 

16.  4.     Comment on the technology, books, songs, and other 

materials the instructor used to facilitate learning. 

Text Response 

Excellent use of all that jazz 

I enjoyed how she used sources other then our textbook to provide examples of the cultural 
atmosphere of Germany from World War II and beyond. 

We listened to music (Nationalhymne, etc.), read texts off of Sakai, and watched films in class. 

I really liked the variety of types of media used, especially watching films. Sometimes there were some 
technical issues with movies being available/not available on the Internet but Dr. Knight really didn't 
have control over that. 

She used good videos poems articles and songs 

film, poetry, and music were well used 

The media Dr. Knight used in class was all relevant and useful for learning about the German culture.  I 
enjoyed the music at the beginning of the semester and how we would look at all forms of media to get 
insight into the German culture/ history. 

I think it was good to have access to German film and music. It left a lasting impression on how German 
culture works and applied the grammatical principals we learned throughout the year. 

 

Statistic Value 

Total Responses 8 

 



17.  5.     How could the course be improved? What did you like most 

about the course? What did you like least? 

Text Response 

Uh it's fine the way it is.  The movies.  Uh nothing. 

I believe that the addition of vocabulary quizzes and some grammar quizzes, so as to keep our German 
skills adequate. I liked the historical aspects the most. I disliked the lack of vocabulary quizzes. 

I most enjoyed watching the movies and the student presentations at the end of the year. I think it 
would be interesting and helpful to do more student presentations throughout the semester. 

It could be offered later than 9 am? 

I liked the German history we learned about but I think a little less reading could be good or maybe 
sometimes in english 

I enjoy going into more depth with my essays, so if we were to write longer essays and eliminate some 
of the shorter paragraphs, this could help improve the course.  Also, if we were to read a novel in the 
class, this could be beneficial.  Overall, though, I thought the class was well organized and I loved the 
way Dr. Knight taught the class! 

The only thing I would say is that we watched a lot of very long movies over a number of classes. 
Sometimes I forgot about the plot or crucial elements because of the lapse in class time. 

 

Statistic Value 

Total Responses 7 

 

18.  6.     Comment on the usefulness of the department's extra-

curricular activities.  

Text Response 

Fun I just don't have time to go to them ;( 

They are useful for providing additional German practice. 

N/A 

I didn't attend any. 

They were useful 

Love the activities - Oktoberfest, Stammtisch, Ski trips - I love the engagement of the department! 

 

Statistic Value 

Total Responses 6 

 



19.  III.  Other comments? 

Text Response 

I love the German Department! 

Great semester, I look forward to Fall 2013 with the German dept! 

 

Statistic Value 

Total Responses 2 

 

20.  Student Class 

Value Total 

FR 1 

SR 5 

SO 3 

JR 2 

 

21.  Course 

Value Total 

GER-210 A 11 

 

22.  Instructor 

Value Total 

Knight 11 

 


